C’est le bazar !

Voici les tables de multiplication de 2 et de 3 ainsi que leurs résultats,
completement mélangés !

Découpe les étiquettes et reconstitue les tables (tu colleras ton travail dans

les tableaux ci-dessous).

0 18 2X2= 6X2-=
2 0 5x2= [4x2=
27 9 10x2= |[1x3=
6 4 3x3= Ox2=
6 15 4x3= /X2 =
8 10 3x2= O0x3=
14 24 2X3= 9x2-=
12 12 1x2= 8x3=
16 18 6Xx3= 10x 3 =
21 3 7xX3= 8x2-=
20 30 O9x3= 5x3=




Table de 2 Table de 3

Aide :

- dans un premier temps, mets d’un c6té les multiplications, de 'autre les
résultats ;

- puis prends ton tas de multiplications et fais un tas qui correspond a la table
de 2 (x2) et fais un autre tas qui correspond a la table de 3 (x3) ;

- associe ensuite chaque multiplication a son résultat ;

- vérifie ton travail grace a ta lecon et corrige si nécessaire ;

- colle ton travail dans les tableaux.




